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Na začátku chtěli jen jezdit na motorkách a zažívat pocit maximální svobody. 
Na konci z nich tekla krev… Vzestup a pád motorkářského gangu zachycuje 
v benzínem vonícím dramatu Motorkáři oceňovaný režisér Jeff Nichols. 

Kathy (Jodie Comer) je tvrdohlavá holka, která si nikým nenechá kecat do života a je 
dost svobodomyslná i na poměry Ameriky přelomu šedesátých a sedmdesátých let 
minulého století. Když v baru, do kterého slušné holky nechodí, narazí na mladého 
motorkáře Bennyho (Austin Butler), jenž má podobnou krevní skupinu, okamžitě to 
mezi nimi začne jiskřit. Benny je členem motorkářské party „Vandals“, neformálního 
seskupení milovníků bezstarostné jízdy, vedeného majitelem baru Johnnym (Tom 
Hardy). Chuť svobody je nakažlivá a brzy jí podlehne i Kathy. Jako bystrá holka si ale 
začne všímat i negativních věcí, které růst motorkářského gangu provázejí – čím dál 
násilnější boje s konkurencí, střety s policí a nelegální aktivity, které zajišťují 
organizaci příjmy a udržují ji v chodu. Protože Kathy Bennyho miluje, nechce, aby 
skončil v base nebo s kulkou v těle, a snaží se pro něj najít únikovou cestu z gangu. 
Je otázkou, jestli taková cesta vůbec existuje, a pokud ano, jestli se po ní Benny 
vůbec chce vydat. 

Film Motorkáři natočil Jeff Nichols podle stejnojmenné knihy fotografa Dannyho 
Lyona, která mapuje čas, který strávil se slavným motorkářským klubem z Chicaga 
v šedesátých letech minulého století. „Využil jsem z knihy mnoho motivů, ale přesto 
je to čistokrevná fikce. Moji hrdinové nikdy neexistovali, jsou spíš symboly, které 
reprezentují, co znamená být součástí téhle mimořádné subkultury,“ říká režisér 
Nichols, kterému se za řídítka podařilo posadit mimořádnou hereckou sestavu, v čele 
s Tomem Hardym, Austinem Butlerem nebo Jodie Comer.  

 

 
Přístupnost:  mládeži do 15 let nepřístupný 
Žánr: drama 
Verze:  anglicky s českými titulky 
Stopáž: 116 min  
Formát: 2D DCP, zvuk 5.1, 7.1 
Monopol do: 20. 6. 2027 
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